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Main reasons to choose illegal sources
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Reasons to stop using illegal sources

Availability of affordable content

Bad experience of others 

Risk of punishment
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COMMUNICATING ON PIRACY AND COUNTERFEITING

Reasons to stop buying counterfeit goods online
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Main reasons to buy counterfeit goods online

64% 58% CHEAPER 
THAN GENUINE 27%PROTEST AGAINST

BIG BRANDS48% AVAILABILITY

30% INDIFFERENCE 26% GOOD VALUE

Availability of affordable originals 

Risk of punishment

Bad experience of friends/family 

42%
27%

39%
27%

31%
45%

Bad personal experience 41%

LUXEMBOURG

PHYSICAL GOODS
Bought counterfeit goods online

Main counterfeit goods purchased online

Your credit card
details could be stolen 92% Counterfeit goods 

and piracy are not cool38%
Counterfeit goods can be 
bad for the environment61%
Counterfeits and piracy 
harm creators and artists59%
Counterfeits and piracy
can take the job of someone
you know

82%
Counterfeit goods 
can be dangerous78%

You could be fined 80%

Your computer could be
infected by viruses 83%

 Money spent on
counterfeit goods supports

organised crime
80%

Counterfeit goods don't come
with a guarantee 71%
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